

让爱做主 全城“爱情漂流”掀起高潮

自5月19日“情定汉飞·金沙国际，浪漫紫荆之约”大型公益“爱情漂流瓶”寻缘活动启动以来，吸引了上万名单身青年踊跃报名，大家都期待能在这次寻缘相亲大会中遇到自己的另一半。

15个报名点分布郑州各区 绿城男女争放“爱情漂流瓶”

本次活动在世纪联华各连锁店、大商新玛特国贸、华润万家各连锁店、郑州百货、百年德化步行街一共设有15个报名点，每个报名点都有2名志愿者进行服务。这些报名点都是选择在郑州各区域的大型商业网点，巨大的人流量，让这次活动影响达到上百万市民，也成为这次活动报名的主要方式。



5部报名热线全天候等待 缘分期待响不停

为了方便大家报名，本次活动还设有五部报名热线，对电话咨询报名者工作人员负责记录下他们的报名信息，帮助报名者填写“漂流瓶”。这五部报名热线每天也是响不停，据工作人员统计，截至昨天，共有大约2000人通过电话投放了“爱情漂流瓶”。

网上报名方式新，轻点鼠标，宣言代表我的心

区别于传统报名方式，本次活动还开设专门的报名网站 <http://love.hnhanfei.com>，在网站上不少报名者不仅认真填写了自己的个人资料，而且还上传了自己的照片。有些报名者在“爱情宣言”板块大

胆发出了自己的爱情呼喊。网上报名省时又省力，成为新的受欢迎的报名方式，而且已经有网友通过网站开始交往。

公益、大规模、新颖的寻缘相亲方式吸引了 近20家大型企事业单位组团报名，成为此次活动 最大亮点。

本次大型公益性活动，不仅吸引了广大市民，还吸引了近20家大型企事业单位集体组团报名。这些实力企事业单位纷纷为自己的员工成批领取漂流瓶，集体报名参加此次“爱情漂流”之旅。这些优

秀的企业能为本单位众多的单身员工考虑婚姻问题，确实成为了本次活动的一大亮点。这说明很多企业在充分考虑“以人为本”的企业文化氛围中把对员工的关心已经深入到员工的感情生活。 冯爽

以下是我们从近万报名者中随机抽取的几位年轻“漂流”一族(已征得报名者同意)

A1男昵称：追梦人 未婚

年龄：26岁 身高：172cm 职业：IT领域
月收入：3000-5000 学历：本科

QQ：56538525

A2男昵称：一代天骄 未婚

年龄：26岁 身高：175cm 职业：行政机关
月收入：3000 学历：本科

QQ：348427527

A3男昵称：小强 未婚

年龄：25岁 身高：174cm 职业：商业领域
月收入：5000 学历：大专

QQ：690223384

A4男昵称：八戒 未婚

年龄：27岁 身高：178cm 职业：事业单位
月收入：2900 学历：本科

QQ：76368905

B1女昵称：柠檬宝宝 未婚

年龄：25岁 身高：158cm 职业：教育领域
月收入：1500 学历：本科

QQ：37487121

B2女昵称：曼妞儿 未婚

年龄：26岁 身高：170cm 职业：房地产领域
月收入：6000 学历：大专

QQ：19138517

B3女昵称：园园 未婚

年龄：25岁 身高：160cm 职业：事业单位
月收入：1500-2000 学历：大专

QQ：412670586

此次活动组团参加的知名企事业单位有(截至5月29日)：

郑州日产 郑州可口可乐 正星科技 金星啤酒 郑州亚卫 东方女子医院 郑州大学 兴业银行
福瑞堂制药 白鸽集团 郑煤机 国美电器 广发银行 河南通信 丹尼斯
郑州市质量技术监督局 密丽药业 郑州晚报

年轻“漂流”一族 演绎都市爱情 相亲，不再是大龄青年的专利

“父母之命，媒妁之约”自古有之，而现代化的今天，相亲这一古老的婚恋方式再一次被提上日程，成为都市爱情不可或缺的模式。从本次活动报名过程中我们发现报名者年龄呈现年轻化趋势，80后占了一定比例，其中不乏22—25岁之间。相亲曾被认为是大龄青年的专利，而今，一些23、24岁的女白领，甚至毕业生即的女大学生也加入到相亲队伍之中。

**未雨绸缪，25岁是道坎儿？
(恋恋24岁护士)**

“25岁就是女人的危险警戒，过了这道坎儿，想走俏都难！男方一听相亲对象过了25，直摇头。”父母常常这样告诫恋恋，今年24岁的她似乎已经感觉到父母口中的“危险警戒”在慢慢逼近，对于自己的婚姻大事也开始操心起来，大学毕业后，好不容易挤进了郑州市某知名医院，有了份让人艳羡的工作，但在感情上却是一片空白，有时候静下来就有想结婚的念头，她告诉记者，精彩纷呈的都市生活很丰富，同样也让人寂寞难耐，“如果25岁还是一个人，那剩女的日子就不远了！”她想通过这次活动走出“剩女”的魔咒。

**有备无患，我不要当剩女！
(小雨 23岁 研究生)**

“相亲去！”曾经听到这话晓雨很抵触，深感作为博学多识的现代女性，不需要那么老套的恋爱方式。然而现实是很多高校男女比例不平衡，比如理工科院校女生就少，像小雨所在的学校男生比较少，她的交往圈子很窄，周围不少同学都是通过相亲摆脱了“存货”命运，渐渐地，小雨也觉得相亲是很自然的事，小雨说：“虽然现在还年轻，但是青春一眨眼就过了，我不要当剩女！”前年小雨的姐姐通过相亲认识了现在的姐夫的，婚后一直也很恩爱，这也使她对参加这个活动更有信心了。

相亲年轻化，专家指点迷津

相亲年轻化的趋势在当今社会逐渐显现。相亲，大家坐下来就知道彼此是在抱着处对象的基础上来进一步的了解，避免了年轻的他们走弯路，省了不少事情。所以年轻人都觉得宁可试一次也比不试好，毕竟相亲是知根知底，先摸索到侧面信息然后自己再研究正面信息的，保险系数高一点。

年轻一族相亲，父母是直接的推动者，不少家长都认为如果孩子不趁年轻的时候解决终身大事，很可能就会成为“老大难”。对于这种想法，儿女们也表示理解，通过介绍，双方都知根知底，在此基础上建立起来的恋爱关系比较牢固，也比较容易走向婚姻的殿堂，而自己找要是父母不同意很麻烦。其实，年轻人也很渴望一种以婚姻为归宿的恋爱，相亲也没有什么不好，也许上天就把缘分埋藏其中了，说不定就能遇见你一生等待的那个人。

文/王渝华

情定汉飞·金沙国际
浪漫紫荆之约

一大型公益万人漂流瓶寻缘相亲活动

报名方式：

- 各报名点现场报名；
- 网络报名，登录报名网站：<http://love.hnhanfei.com> 填写报名表报名；
- 报名热线：0371-88882256 67655013。

主办单位：共青团郑州市委 **郑州晚报**
协办单位：河南汉飞置业